

Novosti	Osijek	Regija	Svijet	Kultura	Sport	Crna kronika	Magazin	Ekonomija	Zvezdarnica	Teme	Kolumne	
Autoglas	TV Obzor	Dome slatki dome	Zdravlje	Gastro	Tehno	Učionica	Infocentar	Oglasnik	Pretraga	Arhiva	Galerije	Igre

200 GODINA OD ROĐENJA ISTARSKOG VELIKANA

Juraj Dobrila - biskup, političar i preporoditelj



Prethodna

(1/2)

Sljedeća

Objavljeno 21. svibnja, 2013.

[Preporučiti](#) [Podijeliti](#) [Registriraj se](#) kako biste vidjeli što vam prijatelji preporučuju.

Preporučite to na Googleu

NAJČITANIJE IZ RUBRIKE

Danas Tjedan dana Mjesec dana

PRVA OVOSEZONSKA PREMIJERA U SKLOPU NOĆNE SCENE OSJEČKOG HNK
260 dana: Predstava od koje će vam se razmazati šminka!

PČELICA MAJA ISPUNILA VINKOVAČKO KAZALIŠTE
Lutkarska predstava kakvu Vinkovci nisu nikada imali

MEĐUNARODNA IZLOŽBA FOTOGRAFIJA
Četvero mladih iz Slavonije predstavljaju Hrvatsku na međunarodnoj izložbi fotografija

Što su vaši prijatelji čitali na Glasu

[Registriraj se](#) Create an account or [Prijavite se](#) to see what your friends are doing.

Josip Jukić: Ja sam jedini učitelj razredne nastave u Osijeku
Ovo preporučuje 375 ljudi.

Amerika bi slatka bila, ali dovoljna mi je i Europa
Ovo preporučuje 329 ljudi.

Nova knjiga vukovarskog branitelja i logoraša iz Donje Motičine
Ovo preporučuje 188 ljudi.

Facebook društveni dodatak

U Muzeju Slavonije u Osijeku otvorena je zanimljiva izložba Državnog arhiva u Pazinu, pod nazivom "Juraj Dobrila 1812. do 1882.", posvećena tom poznatom biskupu, političaru i preporoditelju, u prigodi 200. godišnjice njegovog rođenja.

Ta gostujuća izložba stigla je u Osijek zahvaljujući suradnji dvaju arhiva, osječkog i pazinskog. To je naglasio u uvodnoj riječi dr.sc. Siniša Bjedov, ravnatelj Državnog arhiva u Osijeku, dodajući da je ono što spaja Dobrila i Osijek - biskup Josip Juraj Strossmayer. Istaknula je to i dr.sc. Milica Lukić, izvanredni profesor na Filozofskom fakultetu: "Zahvaljujući ovoj izložbi imamo prigodu upoznati, prema mišljenju mnogih, najznačajnijeg Istranina. Biskupe Dobrila i Strossmayera veže mnogo toga, brojni zajednički susreti u Beču, Rimu, a sada i u Osijeku, ali prije svega veže ih prijateljstvo te zajedničko poslanje za dobrobit vlastitog naroda".

Elvis Orbančić, ravnatelj pazinskog Državnog arhiva, rekao je kako na ovom projektu rade sustavno od 2009. godine. Za to su vrijeme istražili građu u više od 20 ustanova u šest država te prikupili pozamašnu građu. Pronašli su i Dobrilinu doktorsku disertaciju te je tiskali i donijeli u Osijek.

Autor izložbe, kustos Markus Leideck objasnio je da je cilj izložbe pružiti cjelovit prikaz života i rada Jurja Dobrile. Stoga su u postav uvršteni do sada neobjavljeni Dobrilini rukopisi, upotpunjeni fotografijama, digitalnim snimcima portreta, novinskim člancima, ostalom dokumentacijom, kao i brojnim citatima iz bogate biskupove korespondencije. V.Latinović

JOŠ VIJESTI

23. MEMORIJAL "FRANJO KREŽMA"
Nastupi nagrađivanih gudača

U OSJEČKOJ CAFE GALERIJU MAGIS
Drugi filozofski cafe

PREMIJERA KULTNE DRAME TOMA STOPPARDA U OGRANIČENOM
BROJU IZVEDBI "Prava stvar" za 25 godina Male scene